Конспект открытого урока по математике в 4 В классе. 
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Тема урока: Обобщение по теме умножение и деление на 5 и 6.

Цель урока: Формировать знания обучающихся о таблице умножения и деления на 2,3,4,5,6, учиться применять её на практике.
Задачи:

1. Совершенствовать вычислительные навыки; корригировать мыслительную деятельность через решение заданий и упражнений.
2. Развивать память, внимание, коммуникативные качества (умение работать самостоятельно), математическую речь.

3. Формировать мотивационную основу учебной деятельности, положительное отношение к уроку, понимание необходимости учения, самостоятельность.

Технологии: 

· здоровьесберегающие (физкультминутки, смена видов деятельности);

· коррекционно - развивающие (ориентировки в пространстве – графический диктант);

· информационно – коммуникационные (компьютерные) (презентация «Прятки с Машей»)

· игровые (игровой момент «В гостях у зайчика Пуса»)
· уровневая дифференциация обучения (использование индивидуальных заданий на уровне возможностей и способностей учащихся 
· гуманно-личностная (использование индивидуальных заданий на уровне возможностей и способностей учащихся);
Методы обучения: 
· словесно – наглядный (рассказ, беседа);

· практический (самостоятельная работа – устный счет);

· контроль и самоконтроль (графический диктант – получилась картинка, игровой момент – помощь зайцу, ориентирование по ходу урока).

· методы формирования личностных результатов: рефлексия.
Тип урока: урок обобщения изученного материала.

Форма проведения: традиционный урок.

Оборудование: 

- компьютер 
 - презентация «Прятки с Машей»
- Картинка Зайца Пуса, 

 - предметные карточки с таблицей умножения, карточки для соотношения цифры и числа, цветные счетные палочки Кюизенер
 - предметные картинки для установления хода урока
ХОД УРОКА

I. Организационный момент.
Здравствуйте, ребята!

Посмотрим, какие задания ждут нас на уроке.
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1. Устный счет.

2. Примеры.

3. Задача.

4. Графический диктант.

5. Неизвестное задание.

6. Задание на компьютере.

II. Повторение изученного материала.
1. Устный счет 
с Полиной.

Реши примеры на умножение. Соотнеси пример с ответом. Составь устно примеры на деление
3*3=9,                            9:3=3
2*7=14, и т. д.                14:2=7 и т. д.

Мы выполнили задание и карточку с устным счетом убираем. Что дальше нас ожидает на уроке.
Устный счет с Варей.

Соотнеси цифру и количество предметов.
2. Решение примеров по учебнику.

№ 2 стр. 82 (1 и 2 столбики) 
У Вари Т. листок с примерами на сложение и вычитание.
3. Физкультминутка.

Раз. Два, три, четыре, пять,

Начал заинька скакать,

Прыгать, заинька, горазд,

Он подпрыгнул 6 раз.

4. Решение задачи.

Мы выполнили 2 пункт плана урока, убираем карточку и смотрим, какое следующее задание нас ждет. Это решение задачи.
Составь задачу по картинке.

Повтори условие задачи.

Повтори вопрос задачи.

Скажи решение задачи. Докажи.

Запиши решение задачи и ответ.

Составь свою задачу по решению.

Переходим к следующему заданию на нашем уроке.

5. Графический диктант.

1кл. вверх, 1кл. вправо, 1кл. вверх, 3кл. вправо,1кл. вниз, 1кл. вправо, 1кл. вниз, 1кл. влево, 1кл. вниз, 1кл. влево, 1кл. вниз, 3кл. вправо, 1кл. вниз, 2кл. влево, 1кл. вниз,1кл. вправо, 1кл. вниз,1кл. вправо, 1кл. вниз, 3кл. влево, 2кл. вверх, 1кл. влево, 2кл. вниз, 3кл. влево, 1кл. вверх, 1кл. вправо, 1кл. вверх, 1кл. вправо, 1кл. вверх, 2кл. влево, 1кл. вверх, 3кл. вправо, 1кл. вверх, 1кл. влево, 1кл. вверх, 1кл. влево,1кл. вверх, 1кл. вправо.
Кто получился?

Отправляемся выполнять последнее задание.

6. Физминутка 

Игра «Лесные звери». Учитель называет поочередно названия зверей, учащиеся имитируют действия животных.
7. В гостях у зайца Пуса.

Нас встречает зайчик Пус. Мы уже не раз приходили к нему, и он готовил нам интересные задания. Что любит кушать зайчик? (морковку) Мы сегодня поможем зайчику Пусу тем самым заработаем для него морковку. 

Зайчик Пус не умеет сравнивать числа. Давайте ему поможем.

Варваре Т. в помощь выдаются цветные счетные палочки Кюизенер.

Для Варвары Т.             для Полины Г.

9  4                                  2*4  9    

8  5                                 8 : 2    8

6   6                               1+6   3   
Прочитай неравенства. Заработали морковку для зайчика и давайте поделимся с ним. Дай зайчику Пусу морковку.
8. Задание на компьютере.

Презентация на закрепление таблицы умножения «Прятки с Машей» для Полины Г.
III. Итог урока.

Какие задания мы выполняли на уроке?

Оценка за урок. Рефлексия.

 Домашнее задание № 14 стр. 84.
